

## CAIET DE SARCINI

### „Servicii de organizare evenimente pentru reuniunea Comitetului de Monitorizare a Programului Regional Sud Muntenia 2021-2027”

#### **INFORMATII GENERALE/SCOPUL ACHIZITIEI**

ADR SUD MUNTENIA va organiza în data de 23 noiembrie 2023, în Comuna Potlogi, județul Dambovita, ședința Comitetului de Monitorizare a Programului Regional Sud Muntenia 2021-2027.

Participanții la eveniment vor fi membrii Comitetului de Monitorizare a Programului Regional Sud Muntenia 2021-2027, membrii observatori, invitați, precum și reprezentanții ADR Sud Muntenia.

Organizarea evenimentului va consta în asigurarea unor servicii cazare și de catering – coffee break, prânz și cina pentru un număr de 40-50 de persoane.

În data de 22.11.2023 ADR SM va organiza o întâlnire tehnică cu reprezentanții Comisiei Europene, de pregătire a Comitetului de Monitorizare din data de 23.11.2023.

Invitațiile și confirmările de participare aferente evenimentului sunt în sarcina autorității contractante.

Personalul propriu al autorității contractante va asigura primirea, înregistrarea, îndrumarea participanților, distribuirea materialelor aferente evenimentului, etc.

Este necesară prezența reprezentantului ofertantului la locul de desfășurare al evenimentului pentru orice probleme care intervin legate de calitatea serviciilor de catering/restaurant solicitate și a serviciilor de închiriere sala de conferințe.

Autoritatea Contractantă își rezervă dreptul de a anula evenimentul cu 24 de ore înainte de data prevăzută pentru organizarea acestuia.

Autoritatea Contractantă va anunța prestatorul despre orice modificare, înainte de data inițială de desfășurare a evenimentului, în măsura în care aceste informații sunt cunoscute în timp util.

#### **BUGET ESTIMATIV = 11.540 lei TVA inclus**

**Decontare acestui eveniment: se va deconta din bugetul PR SM 2021-2027**

**Plata serviciilor aferente serviciilor de catering coffee break, prânz și cina pentru eveniment va fi efectuată corespunzător cu numărul de persoane participante și pentru care s-au prestat efectiv serviciile.**

Criteriul de atribuire este "prețul cel mai scăzut", responsabilii de achiziție au posibilitatea de a analiza doar oferta cu cel mai mic preț oferit, iar în cazul în care aceasta corespunde necesităților autorității contractante, atribuirea se face fără a mai analiza celelalte oferte.

În cazul în care oferta cu prețul cel mai scăzut nu îndeplinește cerințele autorității contractante, responsabilii de achiziție vor proceda la analizarea ofertei care are prețul imediat următor (din punct de vedere crescător).

Ofertele care nu vor fi analizate ca urmare a declarării câștigătoare a unei oferte cu preț mai mic, vor fi declarate "oferte participante".

Ofertele/solicitările de clarificări/comunicările vor fi transmise pe/de pe e-mail: [achizitii@adrmuntenia.ro](mailto:achizitii@adrmuntenia.ro).

Oferta tehnico-financiară reprezintă documentul emis de operatorul economic care răspunde la următoarele cerințe:

- detalierea serviciilor ce urmează să fie achiziționate așa cum sunt solicitate în caietul de sarcini întocmit de autoritatea contractantă, cu nominalizarea în clar a persoanei de contact, a locației și a modului de îndeplinire a cerințelor specifice;

- operatorul economic trebuie să fie autorizat pentru a desfășura activitatea care face obiectul prezentei achiziții, în conformitate cu prevederile art. 207 din Codul Civil, fapt care se va reflecta în mențiunile înscrise în certificatul constatator emis de ONRC.

#### **DESCRIERE ACHIZITIE:**

##### **Date de desfășurare și locație:**

23.11.2023 – Comuna Potlogi, județul Dambovita – Ansamblul Palatului Brâncovenesc din comuna Potlogi și în cadrul unei unități de alimentație publică de pe raza municipiului Targoviste;

**Participanți/eveniment:** număr persoane - aproximativ 40-50 persoane

### ***Servicii asigurare cina, pauză de cafea (coffee break), masă prânz:***

- Servicii masa - Servire **cină de lucru** în data de 22.11.2023 ora 19:00, în cadrul unei unități de alimentație publică din municipiul Targoviste, județul Dambovita pentru un număr de aproximativ **15-20 persoane**.  
Prestatorul se va asigura că mâncarea este caldă în momentul servirii (daca este cazul), iar calitatea produselor servite este la un standard ridicat (produse proaspete, în termen de valabilitate). Exemplu de meniu – gustare rece + fel principal + desert + apă plată/minerală – meniu prestabilit – **90,00 lei TVA inclus/persoană**.
- Servicii masa - **coffee-break** în data de 23.11.2023 ora 09:30, pentru un număr de aproximativ **40-50 persoane** în cadrul unei sali din cadrul Palatului Brâncovenesc din comuna Potlogi, județul Dambovita.  
Produsele servite vor fi – apă plată/minerală, cafea, ceai și patiserie dulce și sărată – **20,00 lei TVA inclus/persoană**.
- Servicii masă - Servire **prânz** ora 13:00 în cadrul unei sali din cadrul Palatului Brâncovenesc din comuna Potlogi, județul Dambovita pentru un număr de aproximativ **40-50 persoane**.  
Prestatorul se va asigura că mâncarea este caldă în momentul servirii (daca este cazul), iar calitatea produselor servite este la un standard ridicat (produse proaspete, în termen de valabilitate). Exemplu de meniu – ciorba + fel principal + desert + apă plată/minerală – meniu prestabilit – **90,00 lei TVA inclus/persoană**.

Prestatorul se va asigura că toți participanții la eveniment au la dispoziție:

- suficiente mese și scaune pentru servirea mesei în condiții optime;
- accesorii de servire în număr suficient pentru pauza de cafea și pentru masa prânz (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.) Nu se acceptă accesorii de servire din material plastic/de unică folosință.

### ***Servicii cazare:***

- *Se vor oferi servicii de cazare în cadrul complexului care cuprinde și unitatea de alimentație publică oferită pentru serviciile de cina descrise mai sus.  
Se va oferi un număr de 16 camere în regim single la un tarif maxim de 265 lei /camera cu TVA inclusă.  
Unitatea de cazare oferită va fi clasificată la un standard de minim 3 stele.*

**OFERTA FINANCIARĂ** va conține costurile de organizare ale evenimentului, detaliate în modul următor:

- costuri legate de asigurarea pauzelor de cina;
- costuri legate de asigurarea pauzelor de cafea;
- costuri legate de asigurarea mesei (prânz);
- costuri legate de asigurarea serviciilor de cazare.

### **Propunerea financiară pentru serviciile de masa va fi detaliată conform următorului tabel:**

Tip de activitate	Buget maxim disponibil (LEI TVA inclus)	Nr. de unități	Preț unitar oferit (LEI fără TVA)	Preț total maxim oferit (LEI fără TVA)	Preț total maxim oferit (LEI cu TVA)
<i>Servicii cina de lucru 22.11.2023 pentru un număr de aproximativ 15-20 persoane</i>	Maxim 90,00 lei/persoană	Ex:20 pers. x 1 masa cina			
<i>Servicii coffee break 23.11.2023 pentru un număr de aproximativ 40-50 persoane</i>	Maxim 20,00 lei/persoană	Ex:50 pers. x 1 coffee break			

<i>Servicii prânz</i> pentru un număr de aproximativ 40-50 persoane 23.11.2023	Maxim 90,00 lei/persoană	Ex:50 pers. x 1 masa prânz			
<b>Total</b>					

*Serviciile de cazare din data de 22.11.2023 vor fi oferite individual – pret/camera noapte*

**În propunerea financiara operatorii economici vor respecta prevederile legale privind cota de impozitare TVA.**

Întocmit,  
Şef Serviciu Achiziții Publice și Asistență Tehnică  
Octavian DOBRESCU

